
YouGov - Humans vs animals

Sample: 2,082 GB adults

Fieldwork: 18th - 19th May 2021

Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55+

Changing the subject...Which of the following animals, if 

any, do you think you could beat in a fight if you were 

unarmed?

Rat

Unweighted base 2082 954 1128 162 320 373 400 827

Base 2082 1010 1072 231 316 368 390 778

I could beat this animal in a fight 67% 77% 57% 74% 78% 75% 69% 55%

I could not beat this animal in a fight 17% 9% 23% 12% 12% 11% 14% 23%

Don't know 17% 14% 19% 14% 10% 13% 17% 22%

House cat

Unweighted base 2082 954 1128 162 320 373 400 827

Base 2082 1010 1072 231 316 368 390 778

I could beat this animal in a fight 66% 75% 58% 68% 72% 73% 67% 59%

I could not beat this animal in a fight 18% 11% 24% 18% 16% 15% 16% 21%

Don't know 16% 14% 18% 14% 11% 12% 18% 20%

Medium sized dog

Unweighted base 2082 954 1128 162 320 373 400 827

Base 2082 1010 1072 231 316 368 390 778

I could beat this animal in a fight 38% 54% 23% 51% 46% 46% 35% 28%

I could not beat this animal in a fight 41% 25% 57% 34% 37% 35% 43% 48%

Don't know 21% 21% 20% 15% 17% 19% 23% 24%

Large dog

Unweighted base 2082 954 1128 162 320 373 400 827

Base 2082 1010 1072 231 316 368 390 778

I could beat this animal in a fight 13% 20% 6% 20% 17% 17% 13% 6%

I could not beat this animal in a fight 69% 59% 79% 63% 64% 65% 67% 76%

Don't know 18% 21% 15% 17% 18% 18% 20% 18%

Gender Age

Total

1 © 2021 YouGov plc. All Rights Reserved yougov.co.uk



YouGov - Humans vs animals

Sample: 2,082 GB adults

Fieldwork: 18th - 19th May 2021

Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55+

Changing the subject...Which of the following animals, if 

any, do you think you could beat in a fight if you were 

unarmed?

Gender Age

Total

Kangaroo

Unweighted base 2082 954 1128 162 320 373 400 827

Base 2082 1010 1072 231 316 368 390 778

I could beat this animal in a fight 5% 9% 2% 11% 9% 6% 5% 2%

I could not beat this animal in a fight 80% 73% 87% 78% 77% 81% 79% 83%

Don't know 14% 18% 11% 11% 13% 14% 16% 15%

Eagle

Unweighted base 2082 954 1128 162 320 373 400 827

Base 2082 1010 1072 231 316 368 390 778

I could beat this animal in a fight 18% 28% 9% 25% 26% 26% 18% 9%

I could not beat this animal in a fight 61% 50% 72% 55% 58% 55% 59% 69%

Don't know 21% 22% 19% 21% 17% 19% 23% 22%

Grizzly bear

Unweighted base 2082 954 1128 162 320 373 400 827

Base 2082 1010 1072 231 316 368 390 778

I could beat this animal in a fight 2% 3% 1% 5% 3% 2% 2% 1%

I could not beat this animal in a fight 90% 89% 92% 89% 87% 91% 89% 92%

Don't know 8% 8% 7% 7% 10% 7% 9% 7%

Wolf

Unweighted base 2082 954 1128 162 320 373 400 827

Base 2082 1010 1072 231 316 368 390 778

I could beat this animal in a fight 4% 8% 1% 5% 7% 5% 6% 2%

I could not beat this animal in a fight 84% 77% 90% 85% 81% 82% 80% 86%

Don't know 12% 15% 9% 9% 12% 13% 14% 12%
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YouGov - Humans vs animals

Sample: 2,082 GB adults

Fieldwork: 18th - 19th May 2021

Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55+

Changing the subject...Which of the following animals, if 

any, do you think you could beat in a fight if you were 

unarmed?

Gender Age

Total

Lion

Unweighted base 2082 954 1128 162 320 373 400 827

Base 2082 1010 1072 231 316 368 390 778

I could beat this animal in a fight 2% 3% 1% 3% 2% 2% 2% 1%

I could not beat this animal in a fight 91% 89% 92% 86% 90% 91% 89% 93%

Don't know 8% 8% 7% 11% 7% 7% 9% 7%

Gorilla

Unweighted base 2082 954 1128 162 320 373 400 827

Base 2082 1010 1072 231 316 368 390 778

I could beat this animal in a fight 2% 2% 1% 2% 3% 2% 2% 1%

I could not beat this animal in a fight 90% 89% 91% 88% 89% 90% 88% 92%

Don't know 8% 9% 8% 10% 9% 8% 10% 7%

Chimpanzee

Unweighted base 2082 954 1128 162 320 373 400 827

Base 2082 1010 1072 231 316 368 390 778

I could beat this animal in a fight 10% 15% 4% 14% 12% 14% 10% 5%

I could not beat this animal in a fight 75% 67% 83% 70% 75% 72% 74% 79%

Don't know 15% 18% 13% 15% 13% 15% 16% 16%

King Cobra

Unweighted base 2082 954 1128 162 320 373 400 827

Base 2082 1010 1072 231 316 368 390 778

I could beat this animal in a fight 7% 12% 2% 12% 13% 9% 7% 3%

I could not beat this animal in a fight 79% 71% 87% 75% 73% 75% 77% 86%

Don't know 14% 17% 11% 13% 14% 16% 16% 12%
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YouGov - Humans vs animals

Sample: 2,082 GB adults

Fieldwork: 18th - 19th May 2021

Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55+

Changing the subject...Which of the following animals, if 

any, do you think you could beat in a fight if you were 

unarmed?

Gender Age

Total

Elephant

Unweighted base 2082 954 1128 162 320 373 400 827

Base 2082 1010 1072 231 316 368 390 778

I could beat this animal in a fight 2% 3% 1% 4% 3% 2% 2% 1%

I could not beat this animal in a fight 90% 88% 92% 87% 89% 92% 89% 92%

Don't know 8% 9% 7% 10% 7% 7% 9% 8%

Crocodile

Unweighted base 2082 954 1128 162 320 373 400 827

Base 2082 1010 1072 231 316 368 390 778

I could beat this animal in a fight 3% 4% 1% 4% 7% 3% 2% 1%

I could not beat this animal in a fight 89% 85% 92% 86% 85% 89% 87% 91%

Don't know 9% 10% 7% 10% 8% 8% 11% 8%

Goose

Unweighted base 2082 954 1128 162 320 373 400 827

Base 2082 1010 1072 231 316 368 390 778

I could beat this animal in a fight 45% 58% 32% 48% 56% 55% 45% 34%

I could not beat this animal in a fight 35% 22% 47% 32% 29% 28% 34% 42%

Don't know 20% 20% 21% 19% 14% 17% 21% 24%
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YouGov - Humans vs animals

Sample: 2,082 GB adults

Fieldwork: 18th - 19th May 2021

Changing the subject...Which of the following animals, if 

any, do you think you could beat in a fight if you were 

unarmed?

Rat

Unweighted base 2082

Base 2082

I could beat this animal in a fight 67%

I could not beat this animal in a fight 17%

Don't know 17%

House cat

Unweighted base 2082

Base 2082

I could beat this animal in a fight 66%

I could not beat this animal in a fight 18%

Don't know 16%

Medium sized dog

Unweighted base 2082

Base 2082

I could beat this animal in a fight 38%

I could not beat this animal in a fight 41%

Don't know 21%

Large dog

Unweighted base 2082

Base 2082

I could beat this animal in a fight 13%

I could not beat this animal in a fight 69%

Don't know 18%

Total

ABC1 C2DE

1290 792

1187 895

70% 62%

15% 19%

15% 19%

1290 792

1187 895

69% 62%

18% 18%

14% 20%

1290 792

1187 895

39% 36%

41% 42%

20% 22%

1290 792

1187 895

13% 13%

70% 68%

17% 20%

Social Grade
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YouGov - Humans vs animals

Sample: 2,082 GB adults

Fieldwork: 18th - 19th May 2021

Changing the subject...Which of the following animals, if 

any, do you think you could beat in a fight if you were 

unarmed?

Total

Kangaroo

Unweighted base 2082

Base 2082

I could beat this animal in a fight 5%

I could not beat this animal in a fight 80%

Don't know 14%

Eagle

Unweighted base 2082

Base 2082

I could beat this animal in a fight 18%

I could not beat this animal in a fight 61%

Don't know 21%

Grizzly bear

Unweighted base 2082

Base 2082

I could beat this animal in a fight 2%

I could not beat this animal in a fight 90%

Don't know 8%

Wolf

Unweighted base 2082

Base 2082

I could beat this animal in a fight 4%

I could not beat this animal in a fight 84%

Don't know 12%

ABC1 C2DE

Social Grade

1290 792

1187 895

6% 5%

81% 79%

13% 16%

1290 792

1187 895

19% 17%

62% 60%

19% 23%

1290 792

1187 895

2% 2%

91% 89%

6% 10%

1290 792

1187 895

5% 4%

85% 82%

11% 14%
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YouGov - Humans vs animals

Sample: 2,082 GB adults

Fieldwork: 18th - 19th May 2021

Changing the subject...Which of the following animals, if 

any, do you think you could beat in a fight if you were 

unarmed?

Total

Lion

Unweighted base 2082

Base 2082

I could beat this animal in a fight 2%

I could not beat this animal in a fight 91%

Don't know 8%

Gorilla

Unweighted base 2082

Base 2082

I could beat this animal in a fight 2%

I could not beat this animal in a fight 90%

Don't know 8%

Chimpanzee

Unweighted base 2082

Base 2082

I could beat this animal in a fight 10%

I could not beat this animal in a fight 75%

Don't know 15%

King Cobra

Unweighted base 2082

Base 2082

I could beat this animal in a fight 7%

I could not beat this animal in a fight 79%

Don't know 14%

ABC1 C2DE

Social Grade

1290 792

1187 895

2% 1%

91% 90%

7% 9%

1290 792

1187 895

2% 2%

91% 89%

7% 10%

1290 792

1187 895

11% 8%

76% 74%

14% 17%

1290 792

1187 895

7% 7%

80% 78%

13% 15%
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YouGov - Humans vs animals

Sample: 2,082 GB adults

Fieldwork: 18th - 19th May 2021

Changing the subject...Which of the following animals, if 

any, do you think you could beat in a fight if you were 

unarmed?

Total

Elephant

Unweighted base 2082

Base 2082

I could beat this animal in a fight 2%

I could not beat this animal in a fight 90%

Don't know 8%

Crocodile

Unweighted base 2082

Base 2082

I could beat this animal in a fight 3%

I could not beat this animal in a fight 89%

Don't know 9%

Goose

Unweighted base 2082

Base 2082

I could beat this animal in a fight 45%

I could not beat this animal in a fight 35%

Don't know 20%

ABC1 C2DE

Social Grade

1290 792

1187 895

2% 2%

91% 89%

7% 9%

1290 792

1187 895

3% 2%

90% 87%

7% 11%

1290 792

1187 895

46% 44%

35% 35%

19% 22%
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YouGov - Humans vs animals

Sample: 2,082 GB adults

Fieldwork: 18th - 19th May 2021

Changing the subject...Which of the following animals, if 

any, do you think you could beat in a fight if you were 

unarmed?

Rat

Unweighted base 2082

Base 2082

I could beat this animal in a fight 67%

I could not beat this animal in a fight 17%

Don't know 17%

House cat

Unweighted base 2082

Base 2082

I could beat this animal in a fight 66%

I could not beat this animal in a fight 18%

Don't know 16%

Medium sized dog

Unweighted base 2082

Base 2082

I could beat this animal in a fight 38%

I could not beat this animal in a fight 41%

Don't know 21%

Large dog

Unweighted base 2082

Base 2082

I could beat this animal in a fight 13%

I could not beat this animal in a fight 69%

Don't know 18%

Total

North Midlands East London South
England 

(NET)
Wales Scotland

508 349 197 235 498 1787 103 192

498 344 193 281 484 1799 102 181

69% 66% 69% 64% 68% 67% 62% 63%

16% 16% 15% 18% 15% 16% 19% 22%

15% 19% 17% 18% 16% 17% 19% 15%

508 349 197 235 498 1787 103 192

498 344 193 281 484 1799 102 181

67% 66% 66% 63% 68% 66% 62% 64%

19% 17% 17% 17% 16% 17% 17% 23%

14% 17% 17% 20% 16% 16% 21% 13%

508 349 197 235 498 1787 103 192

498 344 193 281 484 1799 102 181

36% 39% 37% 37% 41% 38% 42% 31%

45% 39% 42% 39% 38% 41% 43% 45%

19% 21% 21% 24% 20% 21% 15% 24%

508 349 197 235 498 1787 103 192

498 344 193 281 484 1799 102 181

11% 13% 8% 16% 13% 12% 17% 12%

71% 68% 74% 66% 67% 69% 70% 74%

18% 19% 18% 19% 20% 19% 13% 14%

Region
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YouGov - Humans vs animals

Sample: 2,082 GB adults

Fieldwork: 18th - 19th May 2021

Changing the subject...Which of the following animals, if 

any, do you think you could beat in a fight if you were 

unarmed?

Total

Kangaroo

Unweighted base 2082

Base 2082

I could beat this animal in a fight 5%

I could not beat this animal in a fight 80%

Don't know 14%

Eagle

Unweighted base 2082

Base 2082

I could beat this animal in a fight 18%

I could not beat this animal in a fight 61%

Don't know 21%

Grizzly bear

Unweighted base 2082

Base 2082

I could beat this animal in a fight 2%

I could not beat this animal in a fight 90%

Don't know 8%

Wolf

Unweighted base 2082

Base 2082

I could beat this animal in a fight 4%

I could not beat this animal in a fight 84%

Don't know 12%

North Midlands East London South
England 

(NET)
Wales Scotland

Region

508 349 197 235 498 1787 103 192

498 344 193 281 484 1799 102 181

5% 5% 6% 9% 4% 6% 4% 2%

81% 81% 80% 75% 80% 80% 81% 89%

14% 14% 14% 15% 16% 15% 15% 10%

508 349 197 235 498 1787 103 192

498 344 193 281 484 1799 102 181

18% 18% 17% 19% 18% 18% 20% 15%

62% 57% 59% 62% 60% 60% 64% 69%

19% 24% 24% 19% 22% 21% 16% 16%

508 349 197 235 498 1787 103 192

498 344 193 281 484 1799 102 181

1% 3% 0% 5% 2% 2% 2% 1%

92% 89% 94% 84% 89% 90% 90% 94%

7% 8% 6% 11% 9% 8% 8% 4%

508 349 197 235 498 1787 103 192

498 344 193 281 484 1799 102 181

4% 5% 2% 7% 4% 5% 6% 3%

84% 83% 89% 79% 82% 83% 84% 88%

11% 12% 9% 13% 14% 12% 10% 9%
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YouGov - Humans vs animals

Sample: 2,082 GB adults

Fieldwork: 18th - 19th May 2021

Changing the subject...Which of the following animals, if 

any, do you think you could beat in a fight if you were 

unarmed?

Total

Lion

Unweighted base 2082

Base 2082

I could beat this animal in a fight 2%

I could not beat this animal in a fight 91%

Don't know 8%

Gorilla

Unweighted base 2082

Base 2082

I could beat this animal in a fight 2%

I could not beat this animal in a fight 90%

Don't know 8%

Chimpanzee

Unweighted base 2082

Base 2082

I could beat this animal in a fight 10%

I could not beat this animal in a fight 75%

Don't know 15%

King Cobra

Unweighted base 2082

Base 2082

I could beat this animal in a fight 7%

I could not beat this animal in a fight 79%

Don't know 14%

North Midlands East London South
England 

(NET)
Wales Scotland

Region

508 349 197 235 498 1787 103 192

498 344 193 281 484 1799 102 181

1% 2% 1% 3% 2% 2% 1% 1%

92% 89% 94% 87% 90% 90% 88% 94%

7% 8% 5% 10% 8% 8% 11% 5%

508 349 197 235 498 1787 103 192

498 344 193 281 484 1799 102 181

1% 3% - 4% 1% 2% 2% -

91% 89% 93% 84% 90% 89% 92% 95%

8% 8% 7% 13% 9% 9% 6% 5%

508 349 197 235 498 1787 103 192

498 344 193 281 484 1799 102 181

11% 8% 8% 11% 10% 10% 7% 8%

75% 75% 78% 72% 74% 75% 77% 79%

14% 17% 14% 17% 16% 16% 15% 13%

508 349 197 235 498 1787 103 192

498 344 193 281 484 1799 102 181

6% 6% 6% 9% 9% 7% 8% 5%

82% 79% 82% 75% 76% 79% 75% 84%

11% 15% 12% 16% 15% 14% 17% 10%
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YouGov - Humans vs animals

Sample: 2,082 GB adults

Fieldwork: 18th - 19th May 2021

Changing the subject...Which of the following animals, if 

any, do you think you could beat in a fight if you were 

unarmed?

Total

Elephant

Unweighted base 2082

Base 2082

I could beat this animal in a fight 2%

I could not beat this animal in a fight 90%

Don't know 8%

Crocodile

Unweighted base 2082

Base 2082

I could beat this animal in a fight 3%

I could not beat this animal in a fight 89%

Don't know 9%

Goose

Unweighted base 2082

Base 2082

I could beat this animal in a fight 45%

I could not beat this animal in a fight 35%

Don't know 20%

North Midlands East London South
England 

(NET)
Wales Scotland

Region

508 349 197 235 498 1787 103 192

498 344 193 281 484 1799 102 181

1% 3% 1% 3% 1% 2% 2% 1%

91% 89% 93% 86% 90% 90% 88% 95%

7% 8% 6% 11% 9% 8% 10% 5%

508 349 197 235 498 1787 103 192

498 344 193 281 484 1799 102 181

2% 4% 2% 5% 3% 3% - 2%

91% 88% 92% 83% 87% 88% 91% 92%

8% 9% 6% 12% 10% 9% 9% 6%

508 349 197 235 498 1787 103 192

498 344 193 281 484 1799 102 181

47% 45% 38% 44% 46% 45% 43% 43%

35% 33% 37% 34% 35% 34% 38% 37%

18% 22% 26% 23% 19% 21% 19% 20%
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